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Papierové drobnosti - stromček kusudama 

 

Potrebujeme: 

 farebný papier 

 nožnice 

 pravítko 

 taviacu pištoľ 

 lepidlo 

    

            



Postup práce: 

 

Z farebného papiera si odmeráme pomocou pravítka štvorec vo veľkosti 10,5 x 10,5 cm 

a tento štvorec vystrihneme. Z jedného papiera by nám mali vyjsť  4 štvorce.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Keď už máme štvorec vystrihnutý, preložíme ho na polovicu. vyjde nám rovnostranný 

trojuholník. Nezabudni ho preložiť tak, aby boli rohy trojuholníka pekné , a aby papier 

z niektorej strany neprečnieval viac. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ľavý aj pravý roh ( obe rohy ) dlhšej strany trojuholníka preložíme smerom nahor tak, aby 

nám vznikol pekný kosoštvorec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vzniknuté trojuholníčky vpredu zhruba v polovici preložíme smerom von. Vnútorná strana 

vzniknutého poskladaného farebného papiera by mala tvoriť kosoštvorec.  Vzniknuté 

„nožičky“ alebo inak trojuholníčky kolmo k stolu narovnáme a ´´rozplácneme“. Strany si 

jednoducho roztvoríme. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Keď to už máme hotové, tak si vonkajšie strany trojuholníkov, ktoré prečnievajú zohneme do 

vonkajšej strany smerom nadol tak, aby tvar zloženého papiera opäť pripomínal kosoštvorec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Teraz, keď to už máme hotové si tieto vzniknuté ohnuté  krídla rozdelíme po dĺžke ešte na 

polovicu. Na jednu stranu potom dáme lepidlo a pripojíme k tomu druhú stranu. Zlepíme to 

dokopy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Teraz to musíme už len dobre stlačiť a pridržať, aby nám z toho vznikol takýto pekný 

kornútok ako na obrázku. Môžeme si pomôcť aj kancelárskymi sponkami. Tento kornútok je 

jedným lupienkom z nášho kvetu. Na jeden kvet potrebujeme 5 lupienkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Keď máme dostatočný počet kornútkov -  lupienkou, môžeme ich spájať do jedného kvetu 

a to tak, že ich zlepíme dokopy. Potom keď ich máme zlepené ich už stačí len dozdobiť 

napriklad korálikmi, zasunúť medzi kvety ( tu ich je spolu 5) špajlu a zapichnúť do kvetináča. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A hotovo. Takto to vyzerá už aj  v kvetináči. Však je to pekne? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Niečo pre inšpiráciu. Ako to ešte môže vyzerať 

 

 



 

 



 


